

喜讯 | 攀枝花市中心医院医疗集团盐源医院正式授牌

2017-09-01原文

8月28日上午，攀枝花市中心医院托管凉山州盐源县人民医院授牌仪式在盐源县会议中心会议室举行，这标志着攀枝花市中心医院在实现跨区域发展目标上又迈出了坚实的一步，在区域医疗资源共享、合作共赢的可持续发展模式上开创了新篇章。同时，为攀枝花市打造区域医疗卫生高地的战略目标夯实了基础。

盐源县领导班子成员、推进盐源县人民医院与三级综合医院建立紧密型医联体（托管）领导小组成员单位，攀枝花市中心医院领导班子成员及部分中层干部、县人民医院部分中层及医务代表等参加了会议。会议由盐源县县长尹江涛主持。



8时30分，历史性的一刻掀起了华丽的盖头：“攀枝花市中心医院托管盐源县人民医院授牌仪式，现在正式开始！”随着会议主持人激昂的语调，凉山州盐源县迎来自身医疗发展的一个里程碑事件——盐源县医院正式挂牌“攀枝花市中心医院医疗集团盐源医院”名称，用盐源县有关领导的总结来说，“标志着双方携手合作、共赢发展迈上了一个新的台阶，同时也是盐源县人民医院改革发展进程的一次积极探索，是盐源县人民医院提高整体实力的一次发展机遇，更是解决盐源县38万老百姓日益增长的健康需求。”

将盐源县医院委托攀枝花市中心医院管理，是盐源县委、县政府基于当前新医改工作中深化医联体建设背景下高瞻远瞩的战略决策；也是满足盐源县老百姓基本医疗服务需求，改善盐源县农村卫生条件和居民健康状况的一项“民心工程”；更彰显了县委、县政府对攀枝花市中心医院的充分信任。

盐源县分管卫生的副县长张文君表示，盐源县人民医院通过攀枝花市中心医院的代管，将着力提升重大疾病诊疗和急诊急救能力，不断优化科室布局，有效缓解床位紧张、就医环境拥挤等问题，通过加强人才队伍建设、加强重点专科建设、不断提升服务管理水平等方式，将攀枝花市中心医院医疗集团盐源医院建设成为凉山州西部乃至整个攀西地区一所技术领先、功能完善、服务一流的县级综合性医疗机构。



徐文豪院长表示，市中心医院有能力、也有信心为盐源县医院的发展注入新的活力，携手盐源医院建设进入科学发展的快车道。托管盐源医院后，盐源县医院由原来的朋友成为攀枝花市中心医院的兄弟，市中心医院作为医疗集团的核心医院、区域医疗中心，将给予盐源县医院全方位的支持，探索最佳的管理模式、最优的资源配置和最好的服务质量，通过输出品牌、管理、技术和优秀的执行团队，放大优势医疗资源价值，为周边群众提供优质、安全、便捷的医疗服务。

授牌仪式结束后，在盐源县人民医院办公室四楼会议室召开了“攀枝花市中心医院医疗集团盐源医院职工大会”。会上，张文君副县长代表县委、县政府宣布市中心医院医疗集团盐源医院院长任免的决定，徐文豪院长代表攀枝花市中心医院党政对盐源医院新班子及盐源医院全体职工提出要求和殷切期望，新任院长吕胜、党委书记刘文林作表态发言。最后，中心医院副院长兰玉平详细介绍了市中心医院概况、发展进程、医疗特色等情况。



同时，市中心医院还组织了各位专家在盐源医院开展了义诊、学术讲座、示教查房活动。

义诊

9时30分，来自攀枝花市中心医院心内科、骨科、耳鼻咽喉头颈外科、泌尿外科、肝胆外科、儿科、医学影像科等16个科室的专家齐齐亮相街头，用自己高超的医疗技术和和蔼可亲的态度，“上门”为盐源县群众送去义诊。用现场排队的、来自盐源大山深处的65岁村民杨才东的话来说，“早就听说攀枝花的大专家要来给大家看病，机会难得，我们天不亮就来排起队了！”



攀枝花市中心医院



攀枝花市中心医院



讲座

市中心医院肝胆外科主任孙昌勤以《腹腔镜技术在普外科的应用》为题，给盐源医院全体医护人员讲课。



市中心医院心脏中心心内科主任徐大文讲授《急性胸痛患者的诊断和处理》。

查房





攀枝花市中心医院
PanZhiHua Central Hospital

诚信 仁爱 敬业 创新



长按二维码识别关注
了解更多健康资讯

医院官网: <http://www.zxyy999.com/>
急救电话: 0812-2238148
咨询电话: 0812-2238315

 攀枝花市中心医院

精选留言

暂无...